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                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  Τιμούμε και σεβόμαστε τη μνήμη των θυμάτων της τραγωδίας των Τεμπών 

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ συμμετέχει μαζικά και δυναμικά στο μεγάλο συλλαλητήριο το Σάββατο 28 

Φεβρουαρίου 2026 στις 12 το μεσημέρι στο Σύνταγμα και στα αντίστοιχα συλλαλητήρια που οργανώνονται 

σε όλη τη χώρα καθώς και όπου έχουν προκηρυχθεί απεργιακές κινητοποιήσεις από τα Εργατικά Κέντρα με 

την συμπλήρωση τριών χρόνων από την τραγωδία των Τεμπών. Η ανευθυνότητα των αρμοδίων και το τραγικό 

τέλος των 57 αθώων ψυχών, έδειξε ότι οι προειδοποιήσεις εργαζομένων και συνδικάτων, όλα τα 

προηγούμενα χρόνια, είχαν ουσία και περιεχόμενο, που δυστυχώς οι ειδήμονες δεν έλαβαν υπόψη τους, 

καθώς θεώρησαν ότι δεν ήταν αρκετά για να πεισθούν. 

Το έγκλημα στα Τέμπη, στην Μάνδρα, στο Μάτι, οι πλημμύρες και φωτιές που κοστίζουν ανθρώπινες ζωές 
καθώς και το πρόσφατο πολύνεκρο εργατικό δυστύχημα στα Τρίκαλα δείχνει ότι η προστασία της ζωής και 
της υγείας, πολιτών των εργαζομένων αποτελεί αδιαπραγμάτευτη υποχρέωση της Πολιτείας και των 
εργοδοτών. 
Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ και το Συνδικαλιστικό Κίνημα όλα αυτά τα χρόνια, είτε με ανακοινώσεις είτε με 
απεργιακές κινητοποιήσεις, έχουν τονίσει ότι οι ελλείψεις σε τεχνικό και ειδικευμένο προσωπικό, χωρίς 
επαρκή στελέχωση συνεργείων, η εντατικοποίηση της εργασίας και η χαμένη τεχνογνωσία, έχουν 
δημιουργήσει αρκετές παθογένειες με συνέπεια να είμαστε μάρτυρες αρκετών ατυχημάτων και 
δυστυχημάτων τα τελευταία χρόνια. 
Παράλληλα, η πιστή και η αυστηρή τήρηση όλων των μέτρων ασφαλείας αποτρέπει να 
δημιουργηθούν κίνδυνοι για την σωματική ακεραιότητα των εργαζόμενων και των πολιτών, ενώ επιβάλλεται 
οι εκάστοτε διοικήσεις να καταλάβουν και να ενεργούν άμεσα, για την αποφυγή δυσάρεστων περιστατικών. 
Η τραγωδία των Τεμπών δεν είναι «ιδιοκτησία» κανενός πολιτικού χώρου αλλά ανήκει στη συλλογική μνήμη 
της κοινωνίας και στη διεκδίκηση δικαιοσύνης από τους συγγενείς των θυμάτων και τους πολίτες οι οποίοι 
απαιτούν δικαίως: 

 Να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι της τραγωδίας, όσο ψηλά κι αν βρίσκονται. 
 Να αποδοθεί δικαιοσύνη, για να μπορεί κάθε πολίτης να φθάνει με ασφάλεια στον προορισμό του. 

ΟΛΟΙ στις 28 ΦΛΕΒΑΡΗ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΑΙ ΩΡΑ 12.00 π.μ. καθώς και σε όλες τις πόλεις της 
Επικράτειας που πραγματοποιούνται αντίστοιχα συλλαλητήρια. 
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